



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PALACIOS DE RIOPISUERGA

Habiendo observado un error material en la publicación del anuncio definitivo de la aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio 2014, se procede a rectificar dicha publicación en los términos siguientes:

Donde dice:

Plantilla de personal del Ayuntamiento de Palacios de Riopisuerga. –

A) Funcionario de carrera, número de plazas.

1 Secretaria-Interventora, agrupada con los Ayuntamientos de Villasandino, Arenillas de Riopisuerga y Palacios de Riopisuerga. Grupo A1. Complemento de destino 22. Complemento específico 500,00 euros.

Resumen:

Total funcionarios de carrera: 1.

Total Personal Laboral: 0.

Total personal laboral eventual: 0.

Ha de decir:

Plantilla de personal del Ayuntamiento de Palacios de Riopisuerga. –

A) Funcionario de carrera, número de plazas.

1 Secretaria-Interventora, agrupada con los Ayuntamientos de Villasandino, Arenillas de Riopisuerga y Palacios de Riopisuerga. Grupo A1. Complemento de destino 22 (800,00 euros). Complemento específico (500,00 euros). Complemento de agrupación (500,00 euros).

Resumen:

Total funcionarios de carrera: 1.

Total personal laboral: 0.

Total personal laboral eventual: 0.

En Palacios de Riopisuerga, a 9 de mayo de 2014.

El Alcalde,
Rodrigo Rodríguez Ortega